日月光投資控股股份有限公司

資訊安全政策

2024/07

一、目的

日月光投資控股股份有限公司(以下合稱本公司)所創造、處理及使用的資訊為極具價值之資訊財產。為確保本公司重要產品與服務之相關資訊,避免有未經授權之存取、修改、使用及揭露,並適時提供完整與可用之資訊,本公司必須致力於資訊安全管理,以確保公司重要資訊財產之機密性、完整性及可用性,並符合相關法規或法令之要求,進而獲得客戶之信賴、提升公司競爭優勢,確保營運及重要業務永續運作。

二、要求與承諾

(一)資安治理

- 1. 於本公司董事會、永續發展委員會下成立「日月光投控資安管理分組」,以 督導本公司與旗下子公司之資訊安全管理制度,並藉由定期鑑別內、外部資 訊安全管理風險來達成利害關係人對本公司資訊安全要求與期望。
- 本公司及子公司將定期辦理員工資訊安全教育訓練及宣導,俾以加強全體人員之資訊安全意識,遵守資訊安全相關法規要求。
- 本公司與子公司之內部資訊安全人員應隨時關注任何可能的資訊安全風險, 並依內部流程進行通報。
- 4. 本公司應督促各子公司編列資訊安全管理費用,以加強執行成效。

(二)供應商要求

本公司之供應商亦應遵守本公司資訊安全政策,並與本公司簽訂必要之保密或隱私權約定。

(三)管理承諾

本公司資訊安全管理制度旨在確保企業永續經營,藉由防止及降低資訊安全事件所帶來之衝擊,將企業之損失降至最低。

三、實施與審查

本政策應定期檢討以符合相關法令規定並依資訊安全最新發展現況調整之。